

Algemene informatie

Aanbesteding: Realistisch oefenen en opleiden op externe oefencentra
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Amsterdam-Amstelland
Referentie: 2024VrAA-Realistisch oefenen

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 30
Onderwerp: Inschrijfformulier

Vraag:
U vraagt een all-in tarief per oefening of per dagdeel. Wat verstaat u onder all-in tarief? (object, vuurhaard en veiligheidswacht/stoker?)

Antwoord:
De tarief zoals gevraagd voor object betreft ook de vuurhaard, excl. btw. per oefening of per dagdeel. Tarief voor de inhuur van veiligheidswacht en stoker apart of gecombineerd kan elders worden opgegeven in het prijzenformulier.

All-in betekend inclusief overhead, uitvoeringskosten, reiskosten, algemene kosten, winst en risico, afschrijvingskosten en dergelijke. Dit betekent dat de Aanbestedende Dienst, behalve de door de Inschrijver geoffreerde tarieven, niets aan de Inschrijver verschuldigd is.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 5 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 31
Onderwerp: PvE 1.2.5

Vraag:
Kan de opdrachtgever expliciet zijn in wat hier wordt bedoeld?

Antwoord:
De Aanbestedende Dienst bedoeld hiermee dat de mensen die door de Opdrachtnemer ingezet worden zijn opgeleid en vakbekwaam voor hun functie.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: P2 Perceel 2
5 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Beschrijvend document 4.16.jo PvE 1.1.6jo. PvE 1.4.5

Vraag:

Alle correspondentie en stukken bij deze aanbesteding dienen in het Nederlands te zijn opgesteld Voor de uitvoering van de trainingen wordt echter óók toegelaten dat de door de opdrachtnemer geleverde mensen Engels spreken. Uit het oogpunt van communicatie tijdens (aankomende) incidenten lijkt ons dat niet dat niet gewenst, daar de voertaal blijkbaar standaard Nederlands is. Wat is de overweging van de aanbestedende dienst om voor de uitvoering wél Engels toe te laten als voertaal bij medewerkers van de opdrachtnemer?

Antwoord:

Voor de Aanbestedende Dienst is het niet bezwarend als de voertaal tijdens uitvoering van de opdracht Nederlands of Engels is. In eerdere oefensessies zijn hierover geen communicatie issues ervaren. Bovendien een taaleis zetten op de uitvoerend personeel zou in strijd zijn met de proportionaliteitsbeginsel.

Voor de correspondentie en stukken bij deze aanbesteding geldt dat alle stukken in de Nederlandse taal dienen te worden opgesteld, dan wel voorzien te worden van een vertaling in de Nederlandse taal. De Aanbestedende Dienst acht deze voorschrift niet onnodig bezwarend. Mochten de potentiële inschrijvers deze voorschrift bezwarend vinden, dienen ze dat kenbaar te maken d.m.v. nota van inlichtingen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 5 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Beschrijvend document 9

Vraag:

"Indien er per perceel slecht één geschikte Inschrijver met een geldige Inschrijving is dan geldt dat de raamovereenkomst in zijn geheel NIET zal worden gesloten en dat de aanbestedingsprocedure wordt ingetrokken."

Wat is de overweging van de aanbestedende dienst bij deze bepaling? Wij gaan ervan uit dat iedere Inschrijver naar eer en geweten inschrijft. Het wordt door ons dan ook als vreemd ervaren als - indien er slecht één partij

blijkt geschikt te zijn - de gehele aanbesteding wordt teruggetrokken.

Antwoord:

Gezien de door de Aanbestedende Dienst benodigde flexibiliteit in het plannen en uitvoeren van de oefeningen en opleidingen, alsook de gebruikersbehoefte aan wisselende oefencentra en realistische oefenomgevingen, acht de Aanbestedende Dienst het niet opportuun om met één geschikte inschrijver (per perceel) deze doelen te bewerkstelligen. In dat geval acht de Aanbestedende Dienst de aanbesteding mislukt en zal een andere passende oplossing moten worden gezocht. Een van de doelen in deze aanbesteding is juist om met meerdere geschikte partijen samen te werken.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 5 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
PvE 1.1.14

Vraag:

In beantwoording op vraag 25 in de 1e Nota van Inlichtingen geeft u aan. Bij het centrale verzamelpunt is draadloos internet beschikbaar (i.v.m. briefing) waarvan de Opdrachtnemer kosteloos gebruik kan maken. Wordt hier de briefing aan het begin van de oefendag bedoeld of de briefing die voor aanvang van iedere inzet gegeven wordt.

Antwoord:

Het betreft hier de briefing aan het begin van de oefendag.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 5 apr. 2024

Label: Uitvoering

Ref.nr.
35

Onderwerp:
PvE 1.6.2

Vraag:

In de 1e Nota van Inlichtingen geeft u in de beantwoording van vraag 16 aan dat het aan ons is om de juiste vorm / invulling te geven aan het verzorgen van de maaltijden. Aangezien wij gebruik maken van een cateraar is onze vraag of opdrachtgever akkoord gaat met de mogelijkheid dat deelnemers en

oefenstaf vooraf door middel van een invullijst hun keuze kunnen opgeven?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst verwacht dat de Opdrachtnemer in staat is om toe te komen aan de eisen betreffende het aanbieden van eten (eisen hoofdstuk 1.6 PvE), ongeacht de wijze waarop de Opdrachtnemer dit regelt. D.w.z. keuze moet hetzelfde zijn zoals benoemd in eis 1.6.2. Vooraf opgeven van de keuze van deelnemers en oefenstaf door middel van een invullijst behoort ook tot de mogelijkheden.

Percelen:	P1 Perceel 1
Beantwoord op:	5 apr. 2024
Label:	Uitvoering